

TJ Sokol Postupice „B“ - Sportovní klub Olbramovice

neděle 15.10.2017 v 15:00 hodin

IV. třída, skupina B

2:3 (0:1)

Tak jsme zase prohráli. S Olbramovicemi jsme ani s body nepočítali a přece k nim bylo velice blízko. Olbramovice byli jasní favorité a podle toho také začali. Kombinačně i rychlostně nás přehrávali, ale jasnou brankovou příležitostí si nevytvořili. Po deseti minutách jsme se s jejich hrou



srovnali a začali dobře kombinovat. Dokonce jsme měli i nějaké šance, ale jak je naším zvykem tak zůstali neproměněné. Vypadalo to, že poločas bude 0:0, ale k naší smůle se prosadil hostující hráč pouhé dvě minuty před koncem poločasu. 0:1 pro hosty. Druhá půle byla v podobném duchu jako ta první. Hosté byli běhavější a měli balon častěji na kopačkách, ale my jsme také dobře kombinovali. V 63. minutě se po závaru před hostující bránou, na velkém vápně, zmocnil balonu Zdeněk Konšel a krásnou technickou střelou srovnal na 1:1. Tento výsledek dlouho nevydržel a hosté se z brejku znovu ujali vedení v 73. minutě 1:2. Hra byla vyrovnaná a snažili jsme se o vyrovnání. Vyrovnat se nám podařilo v 73. minutě po dobrém lobu Radka Kocourka a tak bylo srovnáno na 2:2. Tento pro nás překvapivý výsledek vydržel až do 88. minuty, kdy hosté po rychlém protiútku strhli vedení na svou stranu. Bohužel na vyrovnání už nám nezbyl žádný čas. Co nám to je platný, že držíme krok s jasným favoritem, když stejně nakonec ztratíme všechny body. Tuto naši černou sérii zkusíme ukončit v Soběhrdech a to v neděli 22.10.2017 v nekřesťanskou hodinu. Výkop je v 10:15(to by snad měli zakázat).

Branky domácí: Kocourek Radek 1, Konšel Zdeněk 1

Branky hosté: Košař Jiří 1, Čekal Josef 1, Tůma Jan 1

Utkání řídil: Rozhodčí Konvička Petr, asistenti Jurníček Pavel (N) a Bešťák Petr (N)

Sestava domácí: Janů Zdeněk - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Řezníček Josef, Bervida Petr - Tůma Josef, Konšel Zdeněk (K), Vesecký Aleš, Bálek Tomáš - Kocourek Radek, Zahradníček Jan - na střídání Zvíhal Jan – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Janů Zdeněk

Sestava hosté: Bešťák Ondřej - Vlach Tomáš, Chudlářský Jaroslav, Neuberg Václav, Dvořák Lukáš - Tůma Jan, Helma Tomáš, Brejla, ing. Martin, Přibyslavský Petr - Horčíčka Tomáš (K), Košař Jiří – na střídání Svobodný Ondřej, Čekal Josef, Dušek Václav, Vyskočil Michal, Rác Tomáš, Bartůšek Pavel

Počet diváků: 30

